Домашнее задание №1: 

Неразветвленная цепь переменного тока
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Для переменных напряжения 
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, по заданным значениям амплитуд и начальных фаз (см. каждый свой вариант), в начальный момент времени 
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, определить
:

1. Угол сдвига фаз напряжения и тока;

2. Действующие значения напряжения U и тока I;

3. Сопротивления: Z; R; XL,C ;

4. Мощности S ; P ; QL,C ;

5. Падение напряжения на всех элементах цепи;

6. Начертить схему электрической цепи,  определенную по результатам вычислений;

7. Построить векторную диаграмму тока и напряжений для полученной схемы;

8. Начертить осциллограммы следующих функций: 
а) i(t); uR(t) ; uL(t) uC(t); u(t); 
в) p(t) ; qL(t) ; qC(t) ; s(t) ;

9. Начертить полученную схему электрической цепи с включенными в нее измерительными приборами (амперметром, вольтметром, ваттметром) и определить их показания;

10. Определить величину дополнительной индуктивности L или емкости C, которые необходимо включить в эту цепь для создания в ней резонанса напряжений. 

11. Определить показания приборов в цепи при резонансе и построить векторную диаграмму.
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� Величины с индексами  L и C относятся к индуктивному и емкостному элементам соответсвенно, а без индексов - ко всей цепи.
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